



8-800-100-81-75
flotrusich.ru

«ЦАРСКИЕ ВРАТА ДЕРБЕНТА»

ЭКСКУРСИОННАЯ ПРОГРАММА ДЛЯ ТУРИСТОВ КРУИЗА НА ТЕПЛОХОДЕ «РУСЬ ВЕЛИКАЯ»

Махачкала – Дербент – Назрань – Минводы – Волгоград	
1 день 17.10.2024	<p>Рекомендуемые перелеты: Аэрофлот SU 1052 вылет 07.50 Nordvin Рейс N4-41 вылет 08:00 Победа Рейс DP 191 вылет 07:55 Билеты на самолет приобретаются отдельно. Самостоятельно или за дополнительную плату через менеджера.</p> <p>Встреча с экскурсоводом в аэропорту Уйташ 11:00 Обед 12:00 Экскурсия по г. Махачкала. Махачкала — столица Республики Дагестан, южный форпост России. Махачкала — столица молодая. Городу нет и двухсот лет, однако истории тут хранится столько, что хватит на много-много городов. И в таких юных столицах как Махачкала можно долго бродить по кривым улочкам, петлять по узким тротуарам и заглядывать в старые, как сам город, дворы. Махачкала растет и развивается, однако ее старая часть, маленькая, совсем не нарядная, по-прежнему живет своей жизнью. Вдоль моря идет одна из самых старых улиц города. Тут стоит дом-корабль, тут на углу расположилось уникальное здание филармонии, тут потупила взор бронзовая горянка Барият Мурадова, тут первый кинотеатр, городской сад с подмостками, музеи и многое-многое другое.</p> <p>14:30 Отправление на горячие источники в г. Избербаш (1ч, 62 км). Избербаш – небольшой городок на берегу Каспия, ранее славившийся добычей нефти. Здесь оборудован сероводородный источник с целебными свойствами расположился здесь у самого моря. Купание в данном термальном источнике весьма эффективно при радикулите, болезнях суставов, кожи, гинекологических заболеваниях.</p> <p>17:30 Отправление в г. Дербент (1ч 30 мин, 70 км). 19:00 Прибытие в г.Дербент. Размещение в гостинице в номерах с удобствами. Ужин. Отдых.</p>
2 день 18.10.2024	<p>09:00 Завтрак в гостинице. 10:00 Экскурсия «Древний Дербент». Дербент – один из древнейших городов Дагестана, расположенный на берегу Каспийского моря, окруженный необыкновенной красоты горами Южного Кавказа. Это историческое наследие ЮНЕСКО. Дербент можно условно разделить на три части: верхний город — магалы, средний или внутренний город — шахристан, нижний город — порт и припортовые кварталы. Посещение Дербентской крепости. Обзорная экскурсия по городу. Экскурсия начнется со святой святых Дербента — древних крепостных сооружений — цитадели Нарын-кала (6 век), которая находится на возвышенности, откуда открывается потрясающий вид на весь город и на Каспийское море. Экскурсанты узнают, как строился город, о памятниках архитектуры, которые относятся к разным периодам истории Дербента, секрет ханских бань (11 век) и царской канцелярии (19 век), об устройстве ханского дворца (8 век) и об укладе жизни правителей Дербента. Экскурсия продолжится по старому городу, спускаясь с горы к морю по узким улочкам, которые отходят от крепости. Они называются магалами. Во время спуска посещение Джума-мечети - самой старой из российских мечетей. Мечеть Джума была построена в седьмом веке и является историческим свидетелем времен арабского правления, так как построена силами Арабского халифата. Дербент в то время являлся центром Дагестанского ханства. Мечеть Джума – первая мечеть и самое крупное строение того времени. Во времена становления Союза отдана во владение НКВД и служила в качестве тюрьмы, и только в 1943 году была передана во владение одной из исламских организаций. Посещение домика Петра I. В результате Персидского (Каспийского) похода Петра Первого в 1722-23 гг. Дербент был присоединен к России. Имя русского императора в Дагестане высоко чтят. Летом 2015 года в ознаменование 2000-летнего юбилея города в Дербенте в месте проживания Петра был открыт Петровский музейный комплекс: землянка с оберегающим ее колонным павильоном, памятник императору и музей с картинной галереей. Во время экскурсии в месте, где находилась землянка Петра, экскурсовод расскажет о пребывании здесь русского царя, о раскопках в этом месте и строительстве колонного павильона.</p> <p>14:00 Обед в кафе г. Дербент. Свободное время. 18:00 Отправление в гостиницу г. Дербента. Ужин. Свободное время. Отдых.</p>
3 день 19.10.2024	<p>08:00 Завтрак. 09:00 Отправление в Назрань. По пути следования - природный заповедник «Дагестанский» участок «Сарыкумский бархан». Удивительный феномен природы - песчаный бархан Сарыкум. (в перев. - «желтый песок»). Высота его 252,2 метра и он является ВТОРЫМ ПО ВЫСОТЕ В МИРЕ (гора Эрг в Сахаре-350м). Бархан занимает 10 км в длину, 3-4 км в ширину. Общая площадь – 30 кв.км. Температура на склонах бархана достигает 60-65° С. Сарыкум называют осколком азиатских пустынь, окруженным степями. Это настоящий кусочек пустыни со своей флорой и фауной. Ученые до сих пор спорят о том, как вообще посреди глинистой местности возникла песчаная</p>

	<p>дюна. И пока наука не определилась с версией, в ход идут десятки легенд. В том числе, и о несчастной любви. Ну, и, кстати, там снимались многие эпизоды "Белого солнца пустыни". Осмотр бархана.</p> <p>12:00 Заезд в п. Дубки. Экскурсия на Сулакский каньон. Великолепные панорамы на каньон начинается в том месте, где река Сулак, стремясь на север, пересекает горы и отделяет Салатау от Гимринского хребта. Его нередко сравнивают с Великим каньоном в Америке и дагестанский собрат выглядит не менее впечатляюще, а на деле оказывается еще и глубже! Высота каньона 1920 метров, ОН ВТОРОЙ ПО ГЛУБИНЕ В МИРЕ Местами каньон расширяется настолько, что не видно противоположную сторону. Завораживающая картина грандиозного природного чуда открывается человеку, стоящему на краю каньона. Сначала, кажется, будто серые изрезанные берега уходят куда-то в бездну, потом взгляд приковывает тонкая лазурная лента реки на дне каньона.</p> <p>15:00 Обед</p> <p>16:00 Отправление в г. Назрань. (210 км, 4,5 ч). Заселение в гостиницу. Ужин.</p>
<p>4 день 20.10.2024</p>	<p>08:00 Завтрак.</p> <p>09:00 Обзорная экскурсия Магас и Назрань – две столицы Ингушетии. Сегодня мы посетим два города – две столицы Ингушетии: Назрань и Магас. Старая и новая столицы, большой исторический республиканский центр и молодой недавно построенный маленький город. «Магас» переводится с ингушского как «Город солнца», с конца 2000 года является столицей Ингушетии. Один из немногих городов мира, который специально основан как столица. В Назрани Вы узнаете о жизни первых горцев-переселенцев в Назрановском урочище, об основании Назрани Карцхалом Мальгасовым, о Назрановской крепости и ее роли в средние века, в годы Кавказской войны и теперь. Вы узнаете о Назрани в советский период и во время Великой Отечественной войны, о репрессиях ингушского народа и о героях сражений. И, конечно, о современной жизни и укладе города. На экскурсии в столице Ингушетии вы узнаете о ее основании и о том, что было на месте молодого города в древние времена. Вы узнаете о символах Магаза, о его уникальном архитектурном стиле и активном развитии в наши дни.</p> <p>13:00 Обед. Переезд в Минеральные воды (219 км).</p> <p>18:30 Прибытие в Минеральных воды</p> <p>21:10 Поезд Мин.воды – Волгоград. Ужин в поезде или кафе города.</p> <p>Билеты на поезд приобретаются отдельно. Самостоятельно или за дополнительную плату через менеджера.</p>
<p>5 день 21.10.2024</p>	<p>Завтрак в поезде.</p> <p>12:49 Прибытие поезда в Волгоград. Трансфер на теплоход «Русь Великая». Обед на теплоходе.</p> <p>Обзорная экскурсия по Волгограду с посещением Мамаева Кургана (3 часа). Вспомним историю славного города-героя. Увидим Центральную набережную, Аллею героев и посетим главную высоту России – Мамаев Курган, где происходили одни из самых ожесточенных боев Сталинградской битвы. Оправление в круиз.</p>

Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в программу тура, не изменяя полного объема предоставляемых